!

f : A — B fonksiyonu tanimlaniyor.

A kiimesi 5, B kiimesi 3 elemanli olduguna gore f
fonksiyonu kag farkh sekilde tanimlanabilir?

A)5° B) 3° C)15 D) 5! E) 3!

f A — B bir fonksiyon olmak Uzere;

f(x5) =y, olacak sekilde kag farkl birebir f fonk-
siyonu tanimlanabilir?

A) 4° B) 5* C) 5! D)2"?  E)24

Fonksiyonlar ile ilgili;

I Sabit fonksiyonlarin deger kiimesi tek nokta
kimesidir.

Il.  Sabit fonksiyonlar értendir.

Il.  Ozdes fonksiyonlar birebir ve értendir.

verilen ifadelerden hangisi daima dogrudur?

A)lvell B) I ve lll C) Yalniz lll
D) Yalniz Il E) Il ve lll

f(x)=sinx ve g(x)=|x—2]| olarak tanimlaniyor.

Buna gore f(x)=g(x) denklemini saglayan kag
farkl x degeri vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

1.B 2.E 3.C 4.B 5.E 6.D 7.D

Analiz

MATEMATIK

x—1

f(3*"") =9+ 3*"" olarak tanimlaniyor.

Buna gore f(5) degeri kagtir?

A) % B) % ) %
Dy 19 gy 10
9 3
y
y=f(x)
2
-2::/ _—’\:32 4

Grafigi verilen y = f(x) bagintisinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) lyl+Ixl=2
C)|2y—x|=2
E) 2:lyl-|x|=1

B) ly—x|=2
D) lyl-Ix]=2

ly|=1]1—x| bagintisinin grafigi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) R B) y

»X




MATEMATIK Analiz

8. f(x.y)="f(x) f(y) olarak tanimlaniyor. 12. f(x)=sechx fonksiyonunun grafigi
Buna gore f(256) degeri agsagidakilerden hangisi- agagidakilerden hangisidir?

ne esit olabilir? A) y B) y
A) 2(2) B) f'(8) C) 8-f(4)
D) 2*-1(2) E) f(64) X .

9. f(x)=[e x| olduguna gére f(e) degeri kagtir?
A) 8’ B) 7° C)6’ D) 7° E) 56

10. f(x)=sgn([x —2]) +[sgn(x —2)] olarak tanimlaniyor.

Buna gére f(7r) degeri kagtir?

A)O B)-1  C)1 D)2 E)3 E) y
X
1.
y=f(x)
| 1 X 3 N
13. |y|=|x| bagintisinin grafigi asagidakilerden
hangisidir?
A) y B) "N
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, y =|f(|x|)| fonksiyonunun grafigi — ¥ »x ——>X

asagidakilerden hangisidir?

A) B) y
y
C) y D) y
e N

= 1 X \ X
C) |y D) ﬂy%

-1 1 oy . ‘ >

y

X 14. f(x*+1) = x*+2x*— 5 olarak tanimlaniyor.
Buna gore, f(7) degeri kagtir?
A) 37 B)40 ()43 D) 46

8.A 9.B 10.D 11.B 12.A 13.E 14.C
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1.

2.

MATEMATIK

Analiz
f azalan, g artan bir fonksiyon olmak tzere
f(3)—f(5)=m
g(11)—=g(7)=n
asagidakilerden hangisi dogru olabilir?
A)m<n<O0 Bym<0<n C)n<0<m
D)n<m<O0 E)0<n<m

f(x) =|x—1]+|x— 5| fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisidir?
A) y B) y
A
N _/ L/
4 - 1 1 1 - 1 1
0 1I tl') o 4 6
C) y D) v
4 N x 6
o i 5 o
E) y

A={-5,-10—15} ve B=1{5,10,15} olmak
Uzere

f : A — B fonksiyonu artan, g : B — A fonksiyonu
azalan olacak sekilde tanimlaniyor.

Buna gore, (fog)(10) degeri kagtir?

A)5 B)-15 C)-5 D)-10 E)10

xX=2

2.x%-1,
-x* x<2

f(x) {
X ,
[IxI, x>0
9(x) = {sgnx, x<0
olduguna gére, (fog)(—1)+(fog)(1) degeri
kagtir?

A) —2 E)2

B)-1  C)O D) 1

f(3x+1)+f(5x+ 1) = x° — 2 olduguna gére,
f(1)+f(4)+1f(16) toplami asagidakilerden hangi-
sidir?

A) —5 E)4

B)-4 C)-3 D)3

y y = f(x) fonksiyonunun
grafigi sekildeki gibidir.
Buna gore, y = f(|x|) fonk-
x siyonunun grafigi asagida-
kilerden hangisidir?

3
2\/4

A) y B) y
2
X -3 3
/2 N/
C) y D) y
A
N J2 X 7 3 2
E) y
E) 7 X

1.C 2.A 3.E 4.C 5C 6.B




MATEMATIK Analiz

7. |x|+|y|=5 bagintisinin grafigi asagidakilerden 9. -6 <[2x—7]<4 esitsizligini saglayan
hangisidir? x tamsayilarinin toplami asagidakilerden
A) , B) y hangisidir?
A) 15 B) 20 C) 21 D) 8 E) 14
5
5 5 x
-5

10. I,lﬂ =3 bagintisinin grafigi asagidakilerden
X

C) y D) y
hangisidir?
5 5 A) B) y
=3x
-5\ 5 5 5 y=2x
-5 -5 X
E) y
> C) y D) yeax ¥

8. f(x):‘%—1 fonksiyonunun grafigi

asagidakilerden hangisidir?

A) y B) y
AN 2
2 1 X 1
-1
C) y D) y
1 2 2 2 2
! 1. —X+|,—X— —szl””l=2 esitliginin ¢bziim
= % AEm 3 13 [3
\ kiimesi asagidakilerden hangisidir?
2
3 3
A) |——0 B) [-2,0 Cc)(-1,=
E 3] w0 ol
o ol 8o
2 2
2

7.C 8.E 9.A 10.A 11.D J
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MATEMATIK

Analiz
1. Iim(M) limitinin degeri kagtir? 6.
X\ e 4 2x
AL B0 C)1 D)L E) -1
2 2
5
2. Iimo(5x3 ~1)<.e" = ¢ olduguna gére a degeri
X —
asagidakilerden hangisidir?
A) 1 B)-2 C)3 D) -4 E)6
7.
1 X
3. Iim(i) limitinin degeri kagtir?
X — o0 X
X" +logx
A)-6 B)-3 C)0 D)6 E) oo
8.
[[X]]IIX+1]]
4, lim {——————| limitinin degeri kactir?
x—-0 \[x — 1]+
A)—-1  B)O C)1 D)2 E) -2
9.
N
5 Iim( )H limitinin degeri kagtir?
X — 00 5x+1
A)O B) C) 3 D) ! E) 1
. 3 1
5 3

1.A 2.A 3.C 4C 5C 6.E 7.C 8A 9.D

lim (L
x-=3\ x'—ax’—9
bir reel sayi olduguna gore, a degeri kagtir?

) limitinin degeri sifirdan farkli

A)9 B) 11 C) 10 D)7 E)8

Xlirp
sayI degeri 6 olduguna gore, a nin alabilecegi
en kiiciik pozitif tam sayi degeri asagidakilerden

hangisidir?

X
(%) =0 ve b nin alabilecegi en biiyuk tam

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
Iim(w) limitinin degeri kagtir?

x—0 COS X

A)1 Bjtanx C)-1 D)0 E) oo

2
lim|(n S +4 +Qn<L) limitinin degeri
X oo &2 2x-|x—1]

kacgtir?
A)O




Analiz

MATEMATIK
10. f:IR-IR, [ax + /%
sin 2x 15. lim (M) limitinin degeri kagtir?
== x<0 X=oo\  W/x+1
X A) 1 B) 4 C)0 D) 2 E)5
f(x) = 3 , x=0
2
+
X +2 , x>0
1—x
olduguna gore, Iirr})f(x) kactir?
X —
A)3 B) 2 C) 1 D)0 E) —1
1. f:IR-IR,
3
X3, x> 1 16. lim (M) limitinin degeri kagtir?
f(x)= 11 , x=1 wo1\ Ix=1]+2
8x—3 , x<1 A) —1 B) 1 C)2 D)0 E)3
olduguna gore, Iim1f(x) kagtir?
X —
A)5 B)7 c)8 D) 11 E) 14
12.  lim (x*—5x +4) limitinin degeri kagtir?
x—0"
A)0 B)5 C) —1 D) 4 E) 10
17.  lim (LM> limitinin degeri kagtir?
x-0\  sgn(x)
A) —o B)-2 C) —1 D)0 E) oo
—x|+
13. Iim(w> limitinin degeri kagtir?
x-o\ [x]—2
A) Yoktur B) 2 C)0
1
D) — E) —1
) 5 )
14, lim ('1 7x|+x) limitinin degeri kagtir? oy 432
w1\ Ixl= 18. |m( ) limitinin degeri nedir?
1 1 x—oo\ 2X + 1
D) — E)e”
e

10.B 11.A 12.D 13.A 14.E 15.D 16.B 17.C 18.B




—\ MATEMATIK
q

Analiz
sgn(x+3)+1, x<3 6. y
1. f(x)= Y =
(x) {2x+a , Xx>3 x=4 y=ix)
fonksiyonu x = 3 te limiti varsa a degeri asagida- ! ::
kilerden hangisidir? b i
A)0 B) 1 c) -1 D) 4 E) -4 b ;
7 4 0 3\ : /5 X
2 Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
. [sinx-tan"2x | . .. . _— ”
2. )!'[ﬂo ———, | limitinin degeri kagtir? Buna gore, [—7,6) araligindaki kag farkli x tamsa-
X y1 degeri i¢in fonksiyon siireklidir?
A)1 B) 2 C)4 D)7 E)O
A)9 B) 10 c)n" D) 12 E) 13
+a-x+
3. lim (X axta ) limitinin degeri nedir?
«.a\ la—x|+a
a 2a 1
A)a B) — C) — D) 3a E) —
2 3 a 7. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi x = 1 de
siireksizdir? )
x"+1, x<A1
A f(x)=)2 L x=1
3x—1, x>1
4. Xllan;(sgn([[x]])+ [x—1]) limitinin degeri kagtir? 8 - x—2. x<1
A) 2 B) 0 C)3 D)5 E)6 -1, x>1
3
C) f(x)= x"+2, x>1
3x , x<1
Ix]+3 , x<1
D) f(x)=13 ;o x=1
5. sgn(1—x)+4,x > 1
sgn([x]) , x>1
E) f(x)=
) 0= X< 1

8. f(x)= 4v x° —5x+6 fonksiyonunun siirekli oldugu
en genis deger araligi asagidakilerden hangisidir?
fonksiyonunun tanim- A) (2.3) B) R C) R-(2.3)

1
o 22100l D) (~o,2) E) (3,00)
siz oldugu x degerleri kag tanedir?

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore g(x) =

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

1.E 2.C 3.D 4A 5C 6.C 7.C 8.C J




MATEMATIK

ax

| sgnx
f0=13p+2 . x=3
bx+a , x<3

, X>3

fonksiyonu x = 3 apsisli noktada siirekli oldugu-
na gore, a-b degeri kagtir?

A) — B) —
)2 )3 10

D)% E)?

10. xe(—g,%) olmak iizere f(x)=[tanx] fonksiyonu

kag farkh noktada siirekli degildir?
A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1

sgn(x+1), x<2
11. f(x)=1[a+1] , X=2
2x—3 , X>2

fonksiyonu x =2 de sureklidir.

Buna gore a nin deger araligi asagidakilerden

hangisidir?
A)1<a<2 B)1<a<2 C)0<a<1
D) 0<ax1 E) 0 <ax1

9.B 10.C 11.E 12.E 13.C 14.A 15.B

Analiz

2
+
2’(72 Cx<1
12. f(x)=1% _2"_2
X , x=1

x° — 4x® — 5x
fonksiyonun siireksiz oldugu noktalarin apsisler
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {0,3} B) {2,5} C) {0,-1}
D) {1} E) {-2,5,1}
1 2] 1
13. f(x)—X2+X x| sgn(x—1)

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin apsis-
leri toplami kagtir?

A)6 B)3 C)2 D) -1 E)O

x—1

14. f(x)=3x+4, g_1 (x)= olmak iizere,

Iim1(f71 0g)(x) limitinin degeri kagtir?
X —

15. AcCIR, f: A-R ve g: A— R fonksiyonlari
x € A igin surekli fonksiyonlardir.

l. |
o
lf—gl
. f+g
IV. c¢f (ceR)
V.
fonksiyonlarin kag tanesi daima x € A da siirek-
lidir?
A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

J




MATEMATIK

Analiz

5

-

100

f(x) = Qn(l) + Qn(z) ot Qn(—) olmak
X X X
lizere i(f(x)) ifadesinin esiti agagidakilerden
X

hangisidir?
1
) 100! B) 100-x 1% c) - 100
5100 X
100! 100
D) — X E) 7X1oo
d(d(d(d (d( 100))))>
—
dx\dx\dx\dx \dx
101 tane
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) —100! B) 0 C) 100!
D) 99!-x E) 100! - x
3. f(x):lJr£+i+i+i
X 2 3 4 5
x> x x X
olduguna gore, f'(—1) degeri kagtir?
B) -21 C)10 D) 21

A)-15

4. f(x)=x2x71 L

A) —(n4 B) (n4 D)4

C) -4

ise f (1) degeri kagtir?

5. f(x)= x> ise % ifadesinin esiti
X

asagidakilerden hangisidir?

B) 3¢nx—3

D) 3tn(x+1) E) 3-(tnx+1)

A) Inx —Xx C) 3nx+1

f(x)=(x—13)(x —15)(x — 17) olmak lizere

6.
df(x) degeri kagtir?
dx Ix=17
A) —16 B) -8 C)0 D)8
7. f(x)= -3 | Sx—1 olmak iizere f'(1)
x+1 X—
ifadesinin degeri kactir?
p 15 5 19 o2
4 4 4
0 $ 6 19
4 4
E) 35
8. f(x)= @ — x olmak iizere, f'(0)in esiti
x +1
kactir?
A)2 B) 1 C) -2 D) -1

E)O

1.C 2.B 3.A 4D 5E 6.D 7.C 8.E




9.

10.

1.

12.

MATEMATIK

f(x) = tn(sinx) — tn(cos x) olmak iizere, f (x)in
esiti nedir?

A) tanx -+ cotx
B) 1

C) tan?x + cot’x
D) tanx—cotx

E) secx—cosecx

f(x) = x>™ % oimak lizere
f'(x) fonksiyonunun x = 1deki degeri kagtir?

A tan1—cos1

W

cot1—sin1

" N)

sin1+cos 1

m

)
)
) sin1—cos1
)
) cos1—sin1

2
dd—x<2x ~ 4*) ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A m2(x? —2%)

f(x) = Iogs(x2 +4x+2) olduguna gére f (Y3 —2)
degeri kagtir?

A) 3 B) En C) 243
n3

Qn(l) (n3
3

D) 2/3 E)0

9.A 10.C 11.B 12.C 13.B 14.A 15.B 16.D 17.D

13.

14.

15.

16.

17.

Analiz

fiIR —{1} - 1R
f(onx) = sin®x olduguna gore (" (%) degeri

kagtir?
A) tn= B 4 C) an(l)
4 b 2
D) (n2 E) &~
2

f(x)= (x2—5x-|r1)3 ve g(x)= x> esitlikleri ile
h(x)=(gof)(x)+(fog)(x) tir.

Buna gore i(h(x)) ifadesinin x = 0 daki degeri
kacgtir?

A)—-45 B)-60 C)-15 D)15 E)30
f’1( a3 >: (3’(_1 ) esitligi veriliyor
x+ 1) N\ xqo ) S8Marvenivor
Buna gore (fog)'(—%) degeri kagtir?

1 1

A) — B) 4 C)-4 D)-2 E)——

) 2 ) ) ) ) S

100
f:[1,0)=R ve neZicin f(x)= > y(x—1)
n=1

fonksiyonu tanimlaniyor.

d(f(x))
dx

Buna gore degeri asagidaki hangi iki

xX=2
reel sayinin garpimina esittir?
A) —23-104 B) —24-103 C) 23-100

D) 25-101 E) 24-102

f uygun sartlarda birebir ve orten fonksiyondur.
f(5x —2) +f(3x + 1) = 4x° — 2x + 7 olduguna gbre
f (%) degeri kagtir?

A) -3 B) % C) g D) % E)

N | w

\__




